

**GREEN CARD FOR USA**

www.abvisaconsumers.com

Green Card for USA by EB 5 investor visa  
NEWS OF GANDHINAGAR (DAILY)  
USA #EB5Visa #Greencard  
Call / Whats up No 0982463073

# જન ફરિયાદ

તંત્રી: પ્રદિપ રાવલ

સાપ્તાહિક

R.N.I. No. GujGuj/1997/57  
Po. Reg. No. G-GNR-286  
S.S.P.O.'S Gandhinagar  
Valid Up to : 31 Dec., 2014  
Rs.2-00, Annual : Rs.100-00

Gandhinagar Office : Block No. 677/2,  
"GH" Type, Sector-8, Gandhinagar

■ વર્ષ-27 ■ અંક-51 ■ તા. 24-12-2023 ■ રવિવાર ■ પાના - 2 ■ કિંમત રૂ. 2/- ■ વાર્ષિક લવાજમ : 100 રૂ. ■ મુખ્ય કાર્યાલય : ઠલોક નં. 677/2, 'ઘ' ટાઈપ, સેક્ટર-8, ગાંધીનગર (મો.) 98246 53073 (નિ.) 23238022 ■ Email : prdpraval@yahoo.co.uk

# રાહુલ ગાંધી માર્ચમાં ગુજરાત ધમરોળશે



અમદાવાદ, તા. ૨૩  
કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ મલ્લિકાર્જુન ખડગે એ ૨૧ ડિસેમ્બરે યોજાયેલી કોંગ્રેસ વર્કિંગ કમિટીની બેઠકમાં રાહુલ ગાંધીને ભારત જોડો યાત્રા ૨.૦ કરવાની માંગણી કરી હતી. રાહુલ ગાંધી આ યાત્રા માટે સંમત થયા છે, પરંતુ આ જ બેઠકમાં ઘણા નેતાઓએ લોકસભાની ચૂંટણીને ધ્યાનમાં રાખીને માત્ર પદયાત્રાને બદલે નવા ફોર્મેટમાં યાત્રાના બીજા તબક્કાની હિમાયત કરી છે.

ભારત જોડો યાત્રા ૧.૦ થી ઉત્સાહિત કોંગ્રેસીઓ લોકસભાની ચૂંટણી પહેલા રાહુલ ગાંધી પાસે વારંવાર ભારત જોડો યાત્રા

૨.૦ની માંગણી કરી રહ્યા છે. પરંતુ પ્રવાસના પહેલા ચરણમાં જ રાહુલના ઘૂંટણમાં જૂની ઈજાને કારણે પાર્ટ-૨ શરૂ થઈ શકી નહોતી. ઘૂંટણ માં પીડા વચ્ચે, રાહુલે દક્ષિણ (કન્યાકુમારી) થી ઉત્તર (કાશ્મીર) સુધી પગપાળા ૩૫૦૦ કિલોમીટરની યાત્રા પૂર્ણ કરી.

કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ મલ્લિકાર્જુન ખડગેએ પાર્ટીમાં જોરદાર માંગ બાદ ૨૧ ડિસેમ્બરે યોજાયેલી કોંગ્રેસ વર્કિંગ કમિટીની બેઠકમાં રાહુલ ગાંધીની સામે ભારત જોડો યાત્રા ૨.૦ ની માંગને આગળ વધાવી હતી. રાહુલ ગાંધી આ યાત્રા માટે સંમત થયા છે, પરંતુ

આ જ બેઠકમાં તમામ નેતાઓએ લોકસભાની ચૂંટણીને ધ્યાનમાં રાખીને માત્ર પદયાત્રાને બદલે નવા ફોર્મેટમાં યાત્રાના બીજા તબક્કાની હિમાયત કરી હતી. આ વખતે ભારત જોડો યાત્રા દક્ષિણથી ઉત્તર પછી પૂર્વ (અરુણાચલ પ્રદેશ)થી પશ્ચિમ (ગુજરાત) સુધી યોજવાનું કહેવામાં આવ્યું છે.

લોકસભા ચૂંટણીને ધ્યાનમાં રાખીને પૂર્વોત્તર ના ઓડિશા, બિહાર, બંગાળ, ઝારખંડ અને પશ્ચિમ ના યુપી, ગુજરાત જેવા રાજ્યો પર વિશેષ ધ્યાન આપવાનું કહેવામાં આવ્યું છે. રેલી કે મહત્વના કાર્યક્રમો પહેલા

પદયાત્રા હોવી જોઈએ. તે સિવાય બસ, સાયકલ, બાઈક તેમજ ટ્રેક્ટર અને ટ્રકનો ઉપયોગ કરવો જોઈએ. તેનાથી ઓછા સમયમાં વધુ કાર્યક્રમો યોજી શકાશે અને ચૂંટણીના કારણે યાત્રા ઝડપથી પૂર્ણ કરી શકાશે. જાન્યુઆરીના બીજા કે ત્રીજા સપ્તાહથી ભારત જોડો યાત્રા શરૂ કરીને માર્ચના બીજા કે ત્રીજા સપ્તાહ સુધીમાં તેને ૬૦ દિવસમાં પૂર્ણ કરવા પર ભાર મૂકવામાં આવ્યો છે. ઈન્ડિયા ગઠબંધનની એકતા બતાવવા માટે તેમાં વિવિધ પક્ષોના નેતાઓને સામેલ કરવાની વાત ચાલી રહી છે.

હાલમાં પૂર્વમાં

અરુણાચલના પરશુરામ કુંડથી લઈને પશ્ચિમમાં ગુજરાતના પોરબંદર કે સાબરમતી સુધીની દરખાસ્ત કરવામાં આવી છે. વાસ્તવમાં રાહુલ ગાંધી પોતાને શિવ ભક્ત અને મહાત્મા ગાંધીના અનુયાયી માને છે. આવા સંજોગોમાં આ યાત્રા રૂઢાણના વૃક્ષોની વચ્ચે આવેલા પરશુરામ કુંડથી શરૂ કરીને મહાત્મા ગાંધીની સાબરમતી ખાતે સમાપ્ત કરવાની હિમાયત કરવામાં આવી રહી છે. આ તમામ સૂચનો બેઠકમાં આપવામાં આવ્યા છે પરંતુ આ યાત્રાનો ટૂટ અને ફોર્મેટ શું હશે તે હજુ નક્કી થયું નથી.

## અમદાવાદમાં ખાદ્ય ચીજ- વસ્તુની ગુણવત્તા ભગવાન ભરોશે; જીવજંતુ મળ્યાની અનેક ફરિયાદ છતા કામગીરી નહીં : ગ્રાહક સુરક્ષા

દિન- પ્રતિદિન ખાદ્ય ખોરાક ગુણવત્તા બાબતે ફરિયાદોની સંખ્યા વધતી જઈ રહી છે. ખોરાકી ચીજ- વસ્તુઓમાં કીડી, મકોડાસ જીવજંતુ જોવા મળ્યાની ફરિયાદ રોજ- રોજ સામે આવતી હોવા છતાં પણ ફૂટ સેફ્ટી વિભાગના અધિકારીઓના પેટનું પાણી પણ હલતુ નથી. જવાબદારીમાંથી છટકવા તથા પોતાની નિષ્કાળજી તેમજ ફરજ પ્રત્યની બેદરકારીને છુપાવવા માટે સ્ટફ નહીં હોવાની, સ્ટાફ ઓછો હોવાની, સ્ટાફ અન્ય વિભાગની જવાબદારીમાં રોકાયેલ હોવાના બહાના સરકારી અધિકારીઓ આગળ ધરી રહ્યા છે. નિયમિત ચેકિંગની કામગીરી હાથ ધરી શકાતી નહીં હોવાને કારણે આવું બનતું હોવાનું અધિકારી જાહેર કરે છે. ગ્રાહક સુરક્ષા, ગ્રાહક સત્યાગ્રહ, ગ્રાહક



કાંતિના પ્રમુખ સુચિત્રા પાલ દ્વારા આજરોજ તારીખ ૨૩ ડિસેમ્બરના રોજ રાષ્ટ્રીય ગ્રાહક સુરક્ષા દિવસની ઉજવણીના પ્રસંગે ગ્રાહકોના પ્રતિનિધિ તરીકે, ગ્રાહકોના હિતમાં કામકરતી ગતિશીલ સરકારને રાષ્ટ્રીય ગ્રાહક દિવસની હાર્દિક શુભેચ્છા પાઠવવાની સાથો-સાથ ગુજરાત

તેવી વ્યવસ્થા ગોઠવવા અમારી માંગણી છે. શહેરી વિસ્તારમાં વોર્ડ વાઈઝ ફૂડ સેફ્ટીંગ (ભૂ.જી.) અધિકારીઓની નિમણૂક કરવામાં આવે. પ્રાપ્ત થતી માહિતી મુજબ હાલ અમદાવાદ શહેરમાં ૪૮ વોર્ડ હોવા છતાં ફક્ત ૧૬ ફૂડ સેફ્ટી ઓફિસરની જગ્યા મંજૂર કરવામાં આવેલ છે. અધિકારીઓને ઘટના કારણે જરૂરી નિયમિત ચકાસણી હોટેલરેસ્ટોરન્ટમાં થઈ શકતી નથી. મોટા બ્રાન્ડનેમ ધરાવતી કંપનીઓના રિટેલ આઉટલેટમાંથી વેચાણ કરવામાં આવતી ખાદ્ય ચીજ વસ્તુઓની ગુણવત્તા ભેગસેળ તથા સ્વચ્છતા બાબતે રોજ રોજ ફરિયાદ ન્યુઝ પેપરના પાના ઉપર જોવા મળે છે. અપૂરતો સ્ટાફ હોવાને કારણે રૂટિન ચેકિંગના બદલે ફક્ત ફરિયાદ મળે તેવા સંજોગોમાં જ તપાસ કરવામાં આવે છે.

ગ્રાહકહિતમાં નિષ્ણયો કરતી સરકારની પ્રતિષ્ઠાને ધક્કો પહોંચે છે. માટેથી સરકારના યોગ્ય ઠરાવના અમલ માટે પૂરતો સ્ટાફ મૂકવો જરૂરી અને ફરજિયાત છે. ફૂડ એન્ડ ડ્રાગ્સની કચેરી તથા તેના અધિકારીઓના ફોન નંબર સરનામા સાથે જાહેર કરવા જોઈએ. ડ્રગ્સ કંપનીની ફરિયાદો માટે સામાન્ય જનતાને કોઈ જાણકારીના હોવાથી ગ્રાહકો ના છૂટકે લાયકરબની ગમે તેવી દવાઓ કોઈપણ જાતની ખરાઈ કર્યા વગર વાપરવા મજબૂર બને છે. અમુક કંપનીઓ આલ્કોહોલ જેવી માનવ શરીરને નુકશાન કરતા કેમિકલ યુક્ત સમગ્રી દવા, સીરપના ઉત્પાદનમાં મંજૂર થયેલ પ્રમાણમાં ફેરફાર કરી માનવજીવન સામે જોખમ ઊભુ કરતી દવાઓ બજારમાં બે રોકટોક વેચાણ કરે છે.

## ગાંધીનગરના ઉવારસદ ફાટક નજીક કારની ટક્કરથી ગંભીર ઈજાગ્રસ્ત બાઈક સવારનું સારવાર દરમિયાન મોત

ગાંધીનગરના ઉવારસદ ફાટક નજીક કારના ચાલકે પોતાની કાર પૂરપાટ ઝડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારીને બાઈકને ટક્કર મારી હતી. આ અકસ્માત આ ગંભીર ઈજાગ્રસ્ત બાઈક સવારનું અમદાવાદ સિવિલમાં સારવાર દરમિયાન મોત નિપજતા અડાલજ પોલીસે કાર ચાલક વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. ગાંધીનગરના ઉવારસદ ગામમાં રહેતો નિકેત જશવંતભાઈ સોલંકીનો ૩૩ વર્ષીય મોટો ભાઈ પરાગ અડાલજ ખાતે એડવોકેટની ઓફિસમાં ટાપપીસ્ટ તરીકે નોકરી કરતો હતો. ગત તા. ૧૭મી ડિસેમ્બરના રોજ પરાગ ઘરેથી બાઈક લઈને નોકરીએ જવા માટે નીકળ્યો હતો. ત્યારે થોડીવાર એડવોકેટ જસમીન પટેલે ફોન કરીને નિકેતને જાણ કરેલ કે, પરાગનું ઉવારસદ ફાટક નજીક એકિસડેન્ટ થયું છે. આથી નિકેત



તાત્કાલીક જગ્યા ઉપર પહોંચી ગયેલો અને જોયેલ તો પરાગ રોડ ઉપર ઈજાગ્રસ્ત હાલતમાં પડ્યો હતો. ત્યાં હાજર લોકોએ જણાવ્યું હતું કે કારના ચાલકે બાઈકને ટક્કર મારી હતી. જ્યાં કાર ચાલક વત્સલ ધવલભાઈ પટેલ (રહે. ઉવારસદ) પણ હાજર હતો. આ દરમિયાન ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ આવી પહોંચી હતી. બાદમાં ઈજાગ્રસ્ત પરાગને એમ્બ્યુલન્સ મારફતે સારવાર અર્થે ગાંધીનગર સિવિલ લઈ જવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં ફરજ પરના તબીબે પરાગની પ્રાથમિક સારવાર કરી વધુ ઘનિષ્ઠ સારવાર અર્થે અમદાવાદ સિવિલમાં ટ્રાન્સફર કર્યો હતો. જેનું ગઈકાલે રાતે સારવાર દરમિયાન બેભાન અવસ્થામાં મોત નિપજતા અડાલજ પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

## સુરક્ષાદળોના ફાયરિંગમાં એક ઘૂસણખોર ટેર, લાશને લઈ જતાં દેખાયા આતંકી

શ્રીનગર, તા. ૨૩  
જમ્મુ-કાશ્મીરના પુંઘમાં આતંકી હુમલા બાદ ભારતીય સેનાએ અખનૂરમાં આતંકીઓની ઘૂસણખોરીના મોટા પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવ્યો છે. વાત જાણે એમ છે કે, આપણી સેનાએ ઘૂસણખોરીનો પ્રયાસ કરી રહેલા આતંકીઓ પર ગોળીબાર કર્યો છે. જે બાદમાં ૪ આતંકીઓની શંકાસ્પદ ગતિવિધિ જોવા મળી છે. સેનાના જણાવ્યા અનુસાર આતંકવાદીઓ મૃતદેહને પાછળ ખેંચતા જોવા મળ્યા છે.

સેનાના સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર જમ્મુના અખનૂરમાં સર્વેલન્સ ડિવાઈસ દ્વારા ૪ આતંકવાદીઓની શંકાસ્પદ ગતિવિધિઓ જોવામાં આવી હતી, જેના પછી સેનાએ જવાબી કાર્યવાહી કરી હતી. આ ઘટના શુક્રવારે મોડી રાતે બની હોવાનું કહેવાય છે. સેનાએ જણાવ્યું હતું કે, આતંકવાદીઓ એક લાશને

આંતરરાષ્ટ્રીય સરહદ પાર ખેંચતા જોવા મળ્યા હતા. ભારતીય સેનાની ૧૬મી કોર્પ્સ, જેને વ્હાઈટ નાઈટ કોર્પ્સ તરીકે પણ ઓળખવામાં આવે છે તેમણે આ ઘટના વિશે માહિતી આપી. ભારતીય સેનાની ૧૬મી કોર્પ્સ ટ્રિવટર પર પોસ્ટ કરીને કહ્યું કે, અખનૂરમાં ઘૂસણખોરીનો પ્રયાસ નિષ્ફળ કરવામાં આવ્યો છે. શુક્રવારે મોડી રાતે અમારા સર્વેલન્સ ડિવાઈસ દ્વારા ૪ આતંકવાદીઓને જોવામાં આવ્યા હતા. આ પછી અમારી બાજુથી ગોળીબાર થયો હતો. આતંકવાદીઓ એક મૃતદેહને આંતરરાષ્ટ્રીય સરહદ પાર ખેંચતા જોવા મળ્યા હતા.

સેનાના જવાનોએ ચાર ઘૂસણખોરોને આંતરરાષ્ટ્રીય સરહદથી વાપર તરફ આવતા જોયા ત્યારબાદ તેઓએ તેમના પર ગોળીબાર કર્યો. આ ગોળીબારમાં એક ઘૂસણખોર પણ

માર્ચો ગયો હતો, જેની લાશને આતંકીઓ ખેંચી જતા જોવા મળ્યા હતા. આ ઘૂસણખોરોને પાકિસ્તાન તરફથી સંપૂર્ણ સમર્થન મળી રહ્યું હતું. તે સમયે આ ઘૂસણખોરો આંતરરાષ્ટ્રીય સરહદ પાર કરીને ભારતમાં પ્રવેશવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા હતા. પાકિસ્તાની સેનાએ ભારતીય સૈનિકોનું ધ્યાન હટાવવા માટે તેની એક પોસ્ટને આગ લગાવી દીધી હતી. જોકે પાકિસ્તાનની આ પડયંત્ર સફળ ન થઈ અને સૈનિકોએ તરત જ ઘૂસણખોરો પર ગોળીબાર શરૂ કરી દીધો, જેમાં એક ઘૂસણખોર માર્યો ગયો.

અધિકારીઓએ પણ ઘૂસણખોરીની પુષ્ટિ કરી છે. તેમણે કહ્યું છે કે આંતરરાષ્ટ્રીય સરહદની રક્ષા કરતા સૈનિકોએ શનિવારે (૨૩ ડિસેમ્બર) વહેલી સવારે ઘૂસણખોરીના પ્રયાસને નિષ્ફળ બનાવ્યો છે.

## કર્ણાટકમાં હિજાબ પરનો પ્રતિબંધ હટ્યો, દરેકને તેમની પસંદગીના કપડાં પહેરવાનો અધિકાર, સિદ્ધારમૈયા

બેંગલુરુ, તા. ૨૩  
કર્ણાટકની કોંગ્રેસ સરકારે રાજ્યમાં હિજાબ પરનો પ્રતિબંધ હટાવવાનો નિર્ણય લીધો છે. રાજ્યના મુખ્યમંત્રી સિદ્ધારમૈયાએ શુક્રવારે કહ્યું કે અમે હિજાબ પ્રતિબંધનો નિર્ણય પાછો ખેંચીશું. રાજ્યમાં હવે હિજાબ પર કોઈ

પ્રતિબંધ નથી. મહિલાઓ હિજાબ પહેરીને બહાર જઈ શકે છે. આ સંદર્ભે અધિકારીઓને આદેશ પાછો ખેંચવા સૂચના આપવામાં આવી છે. મુખ્યમંત્રીએ કહ્યું કે દરેક વ્યક્તિને પોતાની પસંદગીના કપડાં પહેરવાનો અધિકાર છે.



આપણી મરજી મુજબ ખાવાનું અને કપડાં પહેરવા એ આપણો અધિકાર છે. મને આમાં કોઈ વાંધો કેમ હોવો જોઈએ? ગમે તે ગમે તે બાઈ શકે, ગમે તે પહેરી શકે, હું શા માટે પડીશ? આપણે મત મેળવવા માટે આ પ્રકારની રાજનીતિ ન કરવી જોઈએ. અગાઉ ઓકટોબરમાં સિદ્ધારમૈયા સરકારે સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓ દરમિયાન વિદ્યાર્થીઓને હિજાબ પહેરવાની છૂટ આપી હતી.

હકીકતમાં, અગાઉની ભાજપની આગેવાની હેઠળની કર્ણાટક સરકારે (૨૦૨૨ માં) વિદ્યાર્થીઓને શાળાઓ અને કોલેજોમાં હિજાબ પહેરવા પર પ્રતિબંધ મૂક્યો હતો. હિજાબ પર પ્રતિબંધ બાદ રાજ્યમાં ભારે હોબાળો થયો હતો અને રાજકીય પક્ષોએ પણ તેનો વિરોધ કર્યો હતો. વિદ્યાર્થીઓએ સરકાર દ્વારા લાદવામાં આવેલા પ્રતિબંધને હાઈકોર્ટમાં પણ પડકાર્યો હતો, પરંતુ ત્યાંથી કોઈ રાહત મળી ન હતી. આ પછી રાજ્યમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી થઈ અને કોંગ્રેસની વાપસી થઈ અને હવે સિદ્ધારમૈયા સરકારે હિજાબ પરનો પ્રતિબંધ હટાવવાની જાહેરાત કરી છે. કર્ણાટકમાં હિજાબનો વિવાદ રાજ્યના ઉડુપીની એક સરકારી કોલેજથી શરૂ થયો હતો. જ્યાં મુસ્લિમ યુવતીઓને હિજાબ પહેરીને કોલેજમાં આવતા અટકાવવામાં આવી હતી. શાળા પ્રશાસને હિજાબને કોલેજના યુનિફોર્મ કોડની વિરુદ્ધ હોવાનું જાહેર કર્યું હતું. આ પછી આ વિવાદ અન્ય કોલેજોમાં પહોંચ્યો અને મુસ્લિમ વિદ્યાર્થીનીઓ વિરોધ પર ઉતરી આવી. આ પછી સરકારે હિજાબ પર પ્રતિબંધ મૂક્યો હતો. મુસ્લિમ વિદ્યાર્થીઓએ હિજાબ પરના પ્રતિબંધને હાઈકોર્ટમાં પડકાર્યો હતો.

## કાશ્મીરમાં જામવાં લાગ્યા નદી-નાળા: પંજાબ હરિયાણામાં ગાઠ ધુમ્મસ

નવીદિલ્હી, તા. ૨૩  
હાલ શિયાળાની મોસમ વચ્ચે એક તરફ પહાડોમાં હિમવર્ષા થઈ રહી છે તો બીજી તરફ મેદાની વિસ્તારોમાં કડકડતી ઠંડી પડી રહી છે. સમગ્ર ઉત્તર ભારતમાં ચાલી રહેલી તીવ્ર ઠંડી વચ્ચે ભારતીય હવામાન વિભાગે આગામી ચાર દિવસ દરમિયાન ઉત્તર અને ઉત્તર-પૂર્વના કેટલાક રાજ્યોમાં ધુમ્મસની ચેતવણી જાહેર કરી છે. આ સિવાય પહાડો પર હિમવર્ષા થઈ રહી છે. ઉત્તરાખંડના ઓલીથી લઈને જમ્મુ-કાશ્મીર અને હિમાચલ સુધીના અનેક શહેરોમાં બરફની ચાદર છવાયેલી છે. કાશ્મીરમાં ચિલ્લાઈ કલાન ચાલી રહ્યું છે અને તેના કારણે સખત શિયાળો છે. નદીઓ અને નાળાઓ પણ થીજ ગયા છે.

પંજાબ હરિયાણામાં ગાઠ ધુમ્મસ



